
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 07-07-2009 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio,
Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Franco Conte, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Alberto Mazzonetto, Ezio
Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Diego
Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Tobia Bressanello,
Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Franco Conte, Giorgio D'Este, Anna Gandini, Giacomo
Guzzo, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Fabio Toffanin, Roberto Turetta,
Cesare Campa (sostituisce Michele Zuin), Paolino D'Anna (sostituisce Diego Turchetto), Valerio Lastrucci (sostituisce
Bruno Filippini), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Giuseppe Toso (sostituisce Franco Ferrari).

Altri presenti: Assessore Pierantonio Belcaro, Funzionaria di Agire Alessandra Vivona, Dirigente Anna Bressan.

Ordine del giorno seduta

Proseguimento illustrazione della proposta di deliberazione: Piano Energetico Comunale - presa d'atto1. 
dell'aggiornamento del " Bilancio energetico e delle emissioni di gas climalteranti" e sostituzione del " Volume 10
- Le schede d'azione" 

Verbale seduta

Alle ore 11.25, il Vice Presidente della X^ Commissione Consiliare Patrizio Berengo, constatata la presenza del
numero legale, dichiara aperta la seduta e da la parola al Consigliere Campa 

CAMPA presenta un’integrazione al Piano Energetico Comunale ad oggetto “ Campagna di diagnosi energetiche del
patrimonio edilizio di proprietà del Comune di Venezia” 

BELCARO dichiara di recepire tale integrazione e di sottoporla all’attenzione della Giunta 

CAPOGROSSO chiede a quanto ammonterà la cifra che si metterà a bilancio per realizzare l’obiettivo previsto dalla
proposta del Consigliere Campa 

CACCIA condivide tale integrazione al PEC perché estende una linea d’azione e va incontro ad uno dei termini proposti
in fase di bilancio. Viene superata così anche una certa rigidità sulle politiche di bilancio dando avvio ad una campagna
molto importante 

CAMPA evidenzia che la sua proposta rappresenta una spesa d’investimento e porterà dei benefici. Ricorda che anche
negli anni passati c’era stata una politica di ridimensionamento dei costi in campo energetico e ciò aveva portato dei
grossi vantaggi 

BELCARO precisa che la scheda dei costi resta nel vago perché si sta predisponendo un bando di gara dove si punta
anche di inserire le campagne di rilievo. Tale bando di durata quindicennale verrà poi sottoposto all’esame del Consiglio
Comunale 

CAMPA chiede di poter discutere sul bando di gara 

BELCARO fa presente che tale bando è ancora in fase di predisposizione 

La Commissione esprime parere favorevole alla proposta di deliberazione in oggetto 

Alle ore 11.40 esaurito l’ordine del giorno il Presidente dichiara sciolta la seduta
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